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Ypastiesus.
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S I TONOLL YpaBHe i
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Jla, IyTh MO3HAHUA HE IJ1a]10K-
Ho 3HauTe BBI CO NIKOJIBHBIX JICTS:
3aragok OOJbIlIE, YEM Pa3TraiOKa

1 mouckam npeaena Het!

[OTOBLI pasrajjaTh 3araju’?
|70 X, Ha4UHAEM NO NopAAKY!



" S
3agauyu ypokas

1. HOBTOpVITb rNnpaBiJia HaxoXxXgeHnAd HEN3BECTHbLIX
KOMIMOHEHTOB YpaBHEHUA,

2. Hayuntbcsa coctaBnsiTb TEKCTOBOE YCHOBUE
3a/a4, peLlaembiX ¢ MOMOLLbIO YPaBHEHWUIA;

3. HayunTtbcs coctaBnaTb ypaBHEHUE, NCNOMb3YS
TEKCT 3a4auu;

4. PaccmoTtpeTb crocob pelueHuns 3agad 6es
NOMOLLN YPpaBHEHUS.



"
3Has, uto 13246+ 4531 =17777,
BblYUCIIUTE:

m 17777 —4531 =

m 17777 —13246 =

m 4531 + 13246 =

m X+45831=17777
m 17777 —x=4531

m X+ 13246 =17777
m X —4531=13246




" B
[lpoBepLTe CcebA:

m 17777 —4531 = 13246
m 17777 — 13246 = 4531
m 4531 + 13246 = 17777
m X+4531=17777, x = 13246
m 17777 —x=4531, x = 13246
m X+ 13246 = 17777, x = 4531
m X—4531=13246, x=17777

Monoaubi!




Pemnre ypaBHEeHUS-

m /X—5%x=14 m IX—5x =28

m 4x +x =30 m I9X—Xx=48

s 18x + 12x =600 s 11x + 29x =800
[ToMouYb? [ToMouYb?

X—5x=14 Ox —5x =28

2x =14 4x = 28

X=14:2 X =284

X=7 X=7



[lpoBepLTE CcebA:




BepHno mu?
s YTODOBLI HANTN BblYMTAEMOE, HYXXHO OT YMEHbLLAEMOrO
OTHATb Pa3HOCTb?

s YTOObLI HAUTK HEN3BECTHOE CnaraemMoe, HY>XHO OT
npon3BegeHnsa OTHATb U3BECTHOE criaraemoe?

s YTOOBLI HANTWN gENMMOoeE, HY>KHO AenuUTeNb YMHOXNUTb
Ha YyacTHoe?

s YTOOBbI HANTN YMEHBbLUAEMOE, HY>XXHO U3 Pa3HOCTU
OTHATb BblYMTAEMOE?

s YUTOObLI HANUTK OENUTENb, HY>KHO OENMMOEe pa3aennTb
Ha YyacTHoe?



"
MHTepecHO, cnpaBuUncs nu Tbl C
3agaHuem?

Jla! Hert. /Ia. Het. /1Al




Pemyre ypaBHEeHUS-

m 4x+3x+12 =26 m 2X +4x + 15 =45
s 3X—5x—-11=10 s 5x=2x—-7 =11
[Tomoub? [Tomo4yb?
4x + 3X + 12= 26 2X + 4x + 15 =45
7X + 12= 26 6X + 15 = 45
x=26-12 6x = 45 — 15
x=14 6x = 30
X=14:2 X =30:6

X=7 X =5



3anuvwiun ycnosue 3agavu;

B ooHoOM Kynbke ObIfo B 3 pasa bonblue
KOHQoeT, Yem B Apyrom. CKonbKO KOHdET
ObIN0 B KaXXO0M Kyane eCInn BCEero nx

Obino 12 kr?




" S
Hy 4gto, ipoBepuM?

[TyCTb X KI KOHJOET ObISI0 BO BTOPOM KYrbKe.
Torga B nepBOM Kyribke Oblno 3X Kr.
[To ycrioButo 3agaym Bcero obino 12 Kr.

(naBnca? Tol - e




Pemu 3amauys

Ha knymbe pa NbMNaHbl U

MpUCbl, NpUYEM THOSTBNAHOB ObINO B S pas
bonbLlue 4Yem npucoB. CKOMbKO NPUCOB
pacuBesrio Ha Knymbe, ecnu nx Oblno
MeHbLLE, YeM THOMbMaHoB Ha 24 LWITYKU?

il e ad
. i L
T :' < ‘- .
14 X »

_

o

— <
& /
., P .
' ——
_ - o .:‘." &
\'\ . i . _— '
Y, o —— .

- .
.

' = "-
~ ! | ¥ 'I

()
“
L
J -t » . 'y
£ RLE T




" S
[lpoBepb ycnoBue:

[TyCcTb X MPUCOB pacuBESio Ha KIymoe.
Torga TonbMNaHOB pacLBENo SX.

[1o ycrioButo 3agaudm THonbNaHoB Obl
24 bonbLle, YeM NPUCOB.




"

SX —x =24

4x = 24

X =244

X =6 (upucos)
pacuBerno Ha Knymbe.

OTBeT: 6 npncos




" S
A Tenepb 3agava NnocrioXXHee:

& [1na petckoro caga kynunu 20 nmpamMnaok:

£ OonbLUMX U ManeHbkux, No 5 n no 7 konew. Y

&= Bcex nupamugok obiio 128 koneu. CKomnbko
661110 BonbLINMX NMPaMUAOK?

[MpoBepbL cebs:

[TycTb X 661510 OONbLWINX NIMPAaMUOOK, Toraa
ManeHbkux (28 — x) nupamuaok. Ha bonbLimnx

nupamugkax obino 7x Konew, a Ha Manekuxg

(20 — x)koneu. Mo ycrnosuo 3agaym Bcero Koxet
obino 128.

CocTtaBnsaem ypaBHEHUE

7x + 5(20 — x) = 128 L=

OTBeT: 14 nupammnaok



N
I 5Ta 3dad4YKa O4YeHb MHTepeCHasl.

Ee MOXHO pewintb un 0e3
ypaBHeHUsA. PUCKHEM?

2N

[lna getckoro caga kynunn 20
nMpamMnaok: 6onbLINX U
ManeHbKux, No 5 n no 7 koneu,. ¥
BCEX NUpamMmnaok obinio 128 koned.

CKOnbKoO ObINo 6onbLUnX
nMpamMmmaook? (]




A BOT M pelieHHes:

[1lpegcTtaBuM, YTO CO BCeEX DOMbLUNX
NnMpamMnaokK CHANMM no 2 konbua. Toraa
Bcero koneuy 6bino 20-5 =100, a no

ycnoBuio 3agaun ux 128. To eCTb Mbl
128 — 100 = 28 Koneu.

Tak Kak ¢ Kaxkgown 6onbLIon nmpamMmuaku
>4, CHANKW No 2 KonbLa, T0 6onbLUMX
nupamngok 6eino 28:2 = 14

OTBeT: 14 6bonbLUMX NMMPAMUOOK




A Temephb nmompoodyii pemuTh caml

B kowenbke nexut 16 moHet no 10 n 15
Koneek. CKONbKO NATHaguaTukoneeYyHbIx
MOHET NEXUT B KOLLErnbKe, eCcrnn BCero B
HeMm 1 pyornb 80 Koneek?

IIOMOYb?

[TycTb Bce MmoHeThl byayT no 10 Koneek,
Torga Bcero oyaet 16-10 = 160 Koneek.

180 — 160 = 20 Koneekx.
20:5 =4 moHeTbl No 15 Koneek.



»
IloaBeneém urorus

Ceromgds BCE OCHJIUTH CMOI'?
[TonpaBuics Tebe ypok?

JloOuJicst neJil Thl CBOEU 7

B gHEeBHHUK OIIEHKY cTaBb CcKopeiilll

T




"
JlomaiiHee 3agaHue

= 1. Pewun 3apavy 6e3 nomoLum ypaBHEHUS:

(3adaya C.A. Pa4uHckoeo) 3a 1000 pybnewn s
Kynun 44 koposbl No 18 pybnen n no 26 pybnen.
CKOMnbKO TeX U Apyrnx?

= 2. Pewun 3apgayvyy c noMmouwbIO ypaBHEeHUSA:

Ha énke BUCAT LWAPUKU N COCYNbKN, MPUYEM
LLIAaPUKOB B 5 pa3 borblle, YEM COCYIIEK.
CKonbKO WWapuKoB Ha ernke, ecnu Bcero tam 90
NrpyLluek?






